
Division par Puissances de Dix (H)Trouvez chaque quotient.
8 ÷ 10⁻² = 7,1 ÷ 10⁻³ =
1,1 ÷ 10⁻² = 9,6021 ÷ 10⁻² =
6,25 ÷ 10⁻¹ = 4,44 ÷ 10⁻² =
7,7 ÷ 10⁻² = 7,61 ÷ 10⁻² =
5,5 ÷ 10⁻³ = 7,4 ÷ 10⁻¹ =
5,21 ÷ 10⁻² = 3,883 ÷ 10⁻¹ =
4,2747 ÷ 10⁻¹ = 8,3 ÷ 10⁻² =
4,8 ÷ 10⁻³ = 8,6086 ÷ 10⁻¹ =
1,825 ÷ 10⁻² = 3,8696 ÷ 10⁻¹ =
4,6493 ÷ 10⁻³ = 1,8474 ÷ 10⁻¹ =
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Division par Puissances de Dix (H) SolutionsTrouvez chaque quotient.
8 ÷ 10⁻² = 800
1,1 ÷ 10⁻² = 110 9,6021 ÷ 10⁻² = 960,21
6,25 ÷ 10⁻¹ = 62,5 4,44 ÷ 10⁻² = 444
7,7 ÷ 10⁻² = 770 7,61 ÷ 10⁻² = 761

7,4 ÷ 10⁻¹ = 74
5,21 ÷ 10⁻² = 521 3,883 ÷ 10⁻¹ = 38,83
4,2747 ÷ 10⁻¹ = 42,747 8,3 ÷ 10⁻² = 830

8,6086 ÷ 10⁻¹ = 86,086
1,825 ÷ 10⁻² = 182,5 3,8696 ÷ 10⁻¹ = 38,696

1,8474 ÷ 10⁻¹ = 18,474
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7,1 ÷ 10⁻³ = 7 100

5,5 ÷ 10⁻³ = 5 500

4,8 ÷ 10⁻³ = 4 800

4,6493 ÷ 10⁻³ = 4 649,3


